

人才驿站解毕业生临时住房问题 在线申请最长7天免费入住

记者 宁杰 实习生 王怀文

本报讯 “7月31日上午提交入住申请后，立马接到了通知电话，下午就能来办理入住，效率真高。”近日，在市人才集团5号人才公寓，应届高校毕业生陈健为新推出的人才驿站连连点赞。因为求职需要，陈健近来时常在北京和湖州间往返。“之前都是自己花钱订酒店，后来在湖州发布看到介绍，就来试一试。入住后发现这里不仅房间设备齐全，周边商业和交通配套也很

完善，湖州的人才政策对我们很好。”他说。

为帮助来湖创业、求职青年人才解决临时住房问题，今年，市人才集团在下属望园国际青年人才社区推出20间单身公寓，成立了全市首个人才驿站，向全日制本科及以上学历应届毕业生提供免费试住服务。“只要是当年毕业或毕业一年以内，且在吴兴区无房产的青年人才，都能凭本人身份证、学历证明、无房证明等相关材料，在‘湖州人才公寓’微信小程序，在线申

请最长7天的免费入住服务。”人才公寓相关负责人表示。

记者在采访中了解到，人才驿站就位于5号人才公寓25层，有3种不同大小的房型。房内除了人才公寓原有的基本生活家居家电，还额外新增了床品四件套、冬夏季被褥、电热水壶和吹风机等生活用品，申请成功的青年人才拎包即可入住。“目前我们已经收到12份入住申请，其中已入住7人。”该负责人说。

安居才能乐业。近年来，我市持续深化住房供给侧结构性改革，

积极探索发展保障性租赁住房，通过人才安居房、定向保障房等方式，不断提升人才居住条件，促进住房供应体系均衡发展。作为市级人才资源配置服务主体，市人才集团自2020年4月以来，接连打造1号、2号、3号以及5号4幢人才公寓，共推出单身公寓727套，出租率近95%。

“接下来，我们将打造更多具有湖州特质的人才服务‘地标式’平台，以个性化的人才服务，让青年人才深刻感受到湖州的诚意。”该负责人说。

湖报时评

在德清，志愿者每天都会将一杯豆浆递给环卫工人，“一杯豆浆”公益项目实施2年多来，即便是年三十，也从未中断过；在吴兴，群众象征性地花一元钱，就能享受到理发、缝补、维修、医疗、互联网及通信、金融六大类便民服务，“一元·益愿”项目已服务群众数十万人次……

像这样的志愿项目，在湖州还有很多。“一个都不能少”“平安大姐”等志愿项目以百姓的“急难愁盼”为出发点，以百姓的满意为落脚点，把服务“滴灌”到田间地头，不仅赢得了广泛好评，也点燃了湖州这座城市志愿服务的“星星之火”。时至今日，全市共有志愿服务组织4500余个、家园志愿者71.2万余人，平均每5个人里就有一个志愿者，可以说，“星星之火”已成燎原之势。前些天，湖州志愿服务工作得到中宣部志愿服务促进中心的点赞。

志愿服务，被誉为“温暖人间的最美风景”。他们将服务的触手延伸至“最后一公里”，精准对接群众需求，成了基层治理中不可或缺的一块“拼图”。但随着时代的车轮滚滚向前，群众的需求和期待也在发生变化，如何让志愿服务行得稳、行得远？仍需下大功夫、花大力气。比如推动志愿服务的组织制度化、管理规范化、运作科学化，解决制约志愿服务事业发展的困难和瓶颈问题；比如充分运用“互联网+”，创新服务内容、服务方式，为群众提供更加便利化、人性化、精细化的优质高效志愿服务；再比如培养储备更多急需的专业化、职业化、年轻化志愿服务专业人才，提升志愿服务的社会认同感等。

一个个志愿项目如同一团团燃烧的火焰，走到哪里，就温暖哪里。我们也期待，在全社会共同关心、支持和参与下，“志愿红”能融入到文明创建、社会治理的角角落落，不断绽放文明之花、持续点亮城市“暖风景”。

(王晶)

让「志愿红」点亮城市「暖风景」

长三角体育节飞盘邀请赛在湖举行

记者 俞莹

本报讯 8月5日至6日，第三届长三角体育节飞盘邀请赛在安吉县体育场举行。作为本届长三角体育节系列赛事之一，该活动以“全民健身迎亚运 信心满怀奔共富”为主题，吸引了200多名运动员齐聚此地，共同呈现一场飞盘运动的精彩赛事。



随着一声哨响，比赛正式开始。选手们神情专注，在赛场上像猎豹一样敏捷地奔跑、跳跃、飞扑，创造出了一条条平滑有力的抛物线。只见他们稳扎稳打、沉着应战，速度、耐力、判断力在这场飞盘邀请赛中展现得淋漓尽致。巧妙传盘、完美配合，他们定格了一幕幕扣人心弦的动感瞬间，打造了一场速度与激情并重的视觉盛宴。场外，观众为喜爱的队员们呐喊助威，掌声与欢呼声掀起阵阵热浪。

近年来，飞盘作为逐渐兴起的趣味运动，正赢得越来越多的关注。据悉，飞盘是一种投掷盘形器具的运动，运动要求投掷者用手指

和手腕发力，使之旋转，接盘人或跑、或跳、或扑、或卧，将飞盘抓住。而团队飞盘运动，是一项揉合足球、篮球以及橄榄球特色对抗比赛。比赛中不分男女队，严格要求无身体碰撞，选手需要通过跑动传递飞盘，让自己的队友在得分区接盘。

“此次长三角体育节飞盘邀请赛放在安吉，有力地吸引了更多的朋友参与其中。这次飞盘邀请赛不仅为飞盘运动的推广和宣传添砖加瓦，还满足了市民体育运动多元化的需求，赋能安吉文旅产业、推动产业提质升级。”安吉县文体旅游局副局长何海军介绍。

热情“篮”不住



8月5日，在吴兴高新区塘红村，来自三一装备和宁波银行吴兴支行的两支球队在激烈角逐，让乡村的傍晚精彩纷呈。这段时间，为迎接亚运盛会，助力全民健身，高新区举行村企篮球联赛，带动城乡观众动起来。

记者 项飞 摄

数据治理与创新利用大赛 湖州分赛区开展路演

记者 邵丹红

本报讯 由大数据局、市委网信办、市经信局、市总工会联合主办的2023数据治理与创新利用大赛湖州分赛区选拔赛近日启动路演。

据介绍，本次大赛围绕省委、省政府三个“一号工程”和“十项重大工程”，旨在鼓励企业、社会组织和个人加强数据治理，开展数据开放创新应用，激发市场活力，推动数据要素价值释放，促进我市数字经济高质量发展。

在路演现场，经过前期初赛评选出的15支团队重点聚焦数字经济、营商环境、“地瓜经

济”、智慧交通、乡村振兴、公共服务和绿色低碳发展等领域，立足用户分析、应用场景、数据利用、社会效益等维度一一展开，接受有关专家的现场点评和指导。最终，经过一上午的角逐，由评委集体讨论后，评选出了10支优秀团队参加省复赛。

“希望能吸引更多的企业、科研机构和个人在数据开放创新应用的大舞台上，充分感受澎湃力量和时代脉搏，充分展示数据模型的魅力和创新的能力，不断激发数据生产要素对经济社会的放大、叠加、倍增作用。”市大数据局相关负责人表示。

在湖州看见美丽中国

▲▲(紧接第1版)

我市启动“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践。

一年多来，全市上下开展区县比贡献、部门比服务、镇街比实绩、企业比发展、干部比担当、群众比风尚的“六比竞赛”；创设全媒体监督栏目《看见》，持续“看见”民之所盼、民之所急，推进民生实事落地落实；每周三，市区县联动召开亲清直通车·政企恳谈会，打造“企业最有感”的营商环境；迭代升级“12345政府问政”，用心解决群众的急难愁盼问题；谋划实施区县标志性点位“四季看变化”和“四季看变化”专项行动，通过一个个点位的持续变化、一项项短板的持续补齐，推动全市域系统蝶变。

在实干争先主题实践的加持下，湖州的热力值加速释放。近年来，吉利高端纯电车型、方正电机、卫蓝固态电池等一大批百亿级项目相继成功落户，为经济社会高质量发展注入源源不断的新动能。在“与湖州·共未来”投资合作洽谈会上，现场签约96个项目，总投资达1143亿元；湖州未来大会吸引了173所高校、1.3万名大学生来湖，达成入职意向6233人，签约人才项目216个。

凡是过往，皆为序章。迈上新时代新征程，湖州将坚定不移深入实施“八八战略”，强力推进三个“一号工程”，持续深化“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践，加快打造“六个新湖州”，全方位展示自然生态之美、经济发展之美、开放自信之美、地方人文之美、社会和谐之美、民生幸福之美、政治清明之美、干部勤廉之美、大众奋进之美，努力成为美丽中国的集成之地、浓缩之地、经典之地。

拍卖公告

受委托，本公司定于2023年9月4日9时至11时在中国拍卖行业协会中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网络增价方式公开拍卖以下标的：

一、标的信息：湖州市吴兴区环城北路10-20号房产，建筑面积1184.55㎡，土地使用权面积389.72㎡，起拍价为1371.12万元，保证金130万元。

二、即日起至2023年9月1日下午16时止可预约看样(于标的所在地展示)、办理网络报名手续(保证金以到账时间为准)，详询：0571-85375288阮女士。

浙江三江拍卖有限公司
2023年8月7日

乡村振兴路上的“跨界”书记

——记省担当作为好支书，安吉县孝丰镇夏阳村党支部书记、村委会主任鲍鑫

寻找身边最美

“四百”大型融媒行动

记者 姚玲利

便啊。”……鲍鑫默默记下村民们的呼声。

当年，夏阳村路灯全部装好，林道修好几条。村民对新班子做的第一件实事的肯定，也坚定了鲍鑫的信心。

茶摊上搜集的民意中，整治小坑草地环境的呼声也很高。于是，鲍鑫带着村干部连干三个月。修复环境第一步完成后，鲍鑫看着这片依山傍水的大草地，以及前来烧烤和露营的户外爱好者，准备尝试在村里发展露营产业。

起初，大家半信半疑。鲍鑫带着村干部、志愿者，主动为游客搭帐篷。“从开摆渡车到搭建帐篷技术，我们都是现成学的，忙起来常忘了时间。”夏阳村党支部书记黎波说，鲍鑫做事雷厉风行，种草皮、建设观景台等事，也是几天之内迅速完成。

鲍鑫利用无人机，记录下夏阳村的面貌，注册小坑坑掌柜的账号，在网络平台分享起露营产业从无到有的点滴。不久，服装、汽车品牌商主动找上门来，想租草地拍

风景，甚至有一互联网企业主动对夏阳村的露营产业进行投资，夏阳村的草地身价一涨再涨。

“村里打造了9个风格多样的营地，还引进了不少户外露营品牌，夏阳村火了！”鲍鑫的想法成真，夏阳村火了！鲍鑫的“折腾”换来了流量，他还鼓励村民盘活闲置土地和资源，民宿、咖啡店的新业态在村里冒出来。2022年，该村接待露营游客10万余人次，旅游收入300万元，村集体经营性收入133万元。

今年3月，一档露营综艺节目的导演联系鲍鑫，想在夏阳村录制节目。“如果可以让村民参与录制，场地免费。”鲍鑫的想法成真，夏阳村首届村晚，明星和村民同台表演。“现在全国的网友都能看到我们的村晚，知道了夏阳是长三角绝美露营地、中国生态露营地。”鲍鑫满眼是骄傲。

“这一切都算跨界新尝试，我应该是村书记里最懂露营的。”鲍鑫笑着说，“村子火了后，更忙碌了。相比以前两周回一次上海见家人，如今一个月才回一趟。”

首届文化礼堂电子竞技大赛启动

记者 范国锋

本报讯 8月5日，由长兴县文明办、湖州传媒数智科技有限责任公司主办，长兴县画溪街道新时代文明实践所承办，湖州市电子竞技协会、交通银行湖州分行、曹家桥村文化礼堂协办的“迎亚运·竞礼堂·交通银行杯”首届文化礼堂电子竞技大赛在曹家桥村文化礼堂启动。

活动现场，主办方发布了本次比赛规则、报名方式及比赛流程，并向全市电竞爱好者发出参赛邀请。大赛分报名、海选、晋级赛、决赛四个阶段，26个参赛村将通过村内海选，选拔本村参赛队伍，通过晋级赛以及决赛的激烈角逐，最终决出冠亚季军。决赛将于9月3日进行。

电子竞技项目于2003年被国家体育总局列为正式竞赛项目，近年来受到了越来越多年轻人的追捧。文化礼堂电子竞技大赛的举行，不仅为村民们提供了展现风采的机会，更为广大电竞爱好者呈现一场狂欢盛宴。

湖州传媒数智科技有限责任公司作为长兴县文化礼堂社会化试点运行的主体之一，将整合各类政府资源、社会资源、商业资源，共同为长兴的文化礼堂提质增效贡献力量。本次电竞大赛的启动，也标志着公司在长兴的试点工作正式拉开了序幕，让每个村庄都绽放出崭新的亮点，让文化礼堂焕发出耀眼夺目的全新光彩。

▲▲(紧接第1版)

代表团代表们表示，文化的原真性、本源性和根脉性价值在南浔得到很好保护和延续，文化遗产在活态传承中向美而行。

湖笔素有笔中之冠的美誉，一支小小的湖笔背后，既有千年技艺的传承精进，也有深厚的地方文化底蕴，享誉国内外。参观完笔道馆，代表们摩拳擦掌地体验湖笔制作，从“结头”到“套管”，从清理“浮毛”到“择笔”，在专业制笔老师讲解和示范下，大家顺利制作完成了第一支湖笔。

在石淙镇，代表团换上汉服，参观凡石宋韵博物馆，一件件宋代瓷器、陶器、漆器等文物，让代表们“一秒切换”八百年前江南鱼米之乡生活胜景。

随着优美的琴音，茶艺老师筛茶、注水、调膏，一边优雅地展示手上的动作，一边为大家讲解宋韵点茶文化。代表们逐一体验点茶茶艺，感受宋人的生活方式和生活美学。“这是我第一次尝试这种中国传统茶，很特别。”代表Hanchanchai说，点茶的过程真有意思，尤其是通过击打能产生这么多泡沫，很神奇。

代表团一行还体验了做团扇、画蚌壳、制蚕花等，一笔一画中感知中国文化博大精深。代表们表示，两天探寻下来发现，南浔做足了历史文化保护传承开发利用的功夫，推动了当地经济社会发展。